



HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 772 11 Olomouc

Svodka

za den 11.března 2010

V průběhu 11.března 2010 vyjžděli profesionální a dobrovolní hasiči z Olomouckého kraje celkem k 24 událostem, při nichž řešili:

7 požárů,
11 dopravních nehod,
5 technických pomocí.

Požáry

Pňovice - požár osobního automobilu Favorit před garáží v 1.43 hodin. Požár hasili dobrovolní hasiči z Pňovic a profesionální hasiči z Litovle. Před příjezdem jednotek hasičů prováděl ochlazování plechových vrat od garáže majitel, protože v garáži bylo další auto. Odhadnutá škoda je 15 tis. Kč. Příčinou požáru byl zkrat v elektroinstalaci vozidla. Nikdo nebyl zraněn.

Jezernice - požár dřeva v přístavku skladovací haly obilí zemědělského družstva v 15.11 hodin. Požár hasili dobrovolní hasiči z Jezernice a Lipníka n.Bečvou a profesionální hasiči z Lipníka n.Bečvou a Hranic. Požár byl likvidován 2 proudy a vyklizením přístřešku. Požárem byla poškozena skladovací hala. Příčina požáru se zjišťuje. Nikdo nebyl zraněn.

Další požáry .

3.31 hodin, Prostějov Vrahovice ,plastový kontejner s odpadem , úmyslné založení,
12.17 hodin, Přerov ul.bří Hovorkových , odpad na volné ploše,
15.01 hodin, Horní Heřmanice,požár garáže,mezikrajská pomoc Pardubickému kraji
15.08 hodin, Mohelnice Podolí ,palivová hadice u kamionu uhašena před příjezdem hasičů,
17.09 hodin, Bílsko, požár sazí v komíně

Dopravní nehody

Kozlovice v 7.02hodin byla oznámena dopravní nehoda linkového autobusu s osobním vozidlem.Tuto nehodu řešili profesionální hasiči z požární stanice v Přerově vyproštěním 1 zraněné osoby a předáním Zdravotní záchranné službě.Zraněna byla ještě 1 osoba z osobního vozidla.V autobusu nebyl nikdo zraněn. Řidič autobusu zajistil pro cestující náhradní dopravu.

Silnice R 35 sjezd Nemilany – hromadná dopravní nehoda 10 osobních vozidel s 22 osobami v19.05 hodin. Při nehodě byly lehce zraněny 3 osoby ošetřeny na místě Zdravotní záchrannou službou. Na místo byl ztížen příjezd záchranných složek kvůli tvořícím se kolonám na příjezdových komunikacích.Hasiči z požární stanice Olomouc pomáhali osobám

z postižených vozidel a zajišťovali místo nehody proti vzniku požáru. Komunikace R 35 byla uzavřena do nočních hodin. Nehodu řeší Policie ČR.

Zásahy u dalších dopravních nehod spočívaly v odstraňování následků nehod a uvolňování komunikací.

Technické pomoci

V případech 2 technických pomoci se jednalo o otevření bytu na požadavek Policie ČR a další různé pomoci.

Ing. Jaroslav Hrubý
pověřen podáváním informací
HZS Olomouckého kraje
tel: 950 780 112
mobil: 602 511 447
e-mail: jaroslav.hruby@hzsol.cz